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Urodziny

3 Balon—baloni 0 0

Oli ma urodziny. On ma pie¢ lat. Tata i mama dajg mu paczke. Anna daje mu
tez paczke.

Mama, tata, Oli i Anna jedzg tort. Tort jest dobry. Sg teZ stodycze w misce i
ciastka na talerzu.

Ja widze 7 balonéw (jeden balon — wiele balonéw).

Bluza Ola jest niebieska.

Bluza Anny jest pomaranczowa.

Tata ma czarne wtosy.

Mama jest w rozowej koszulce.

Dwa balony sg czerwone, dwa balony sg fioletowe, jeden balon jest niebieski,
jeden balon jest zotty i jeden pomaranczowy.

Oli i Anna majg brgzowe wiosy.

Ja mam urodziny

Antonimy Wyrazy przeciwznaczne: Duza / mata (paczka), duzy / maty
(balon)




Zima

Jest zima. Jest zimno i jest Snieg. Aron, Kata, Hildur i Alexander sg na
dworze. Oni lepig batwana. Batwan jest maty. On jest biaty. Dzieci

skaczg i biegajg. One sg wesofe. Na dworze na $niegu jest wesofo.

Hildur

"

-
e e

Kata Alexander
Jest deszcz? to jest
(tak — nie) (deszcz — snieq)
Jest na dworze na sSniegu. Dzieciaki

lepig

Szalik Kétu (Kata) jest czerwony. Ona ma tez czerwong czapke.

Kto jest najmniejszy? (maty — mniejszy — najmniejszy) ?

Hildur i Alexander majg niebieskie czapki i Aron ma z6ttg kurtke.

lle dzieci jest na zdjeciu?
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Asa jest chora

Asa jest chora. Ona ma gorgczke. Ona ma 40 stopni gorgczki.

Asa jest w szpitalu. Ona siedzi na t6zku. Na tézku jest kotdra i poduszka.
Mama pilnuje Asu. Mama siedzi na krze$le. Ona daje Asu wode do picia.

To nie jest wesoto byé chorym. Niedtugo Asa pojdzie do domu do mamy i taty.
Wtedy Asa bedzie wesota.

To jest na Scianie. Na zdjeciu jest

Mama jest w i

Antonim: Dtugie /krétkie (wtosy).

Mama ma a Asa ma

. Wesoty (on) — wesota (ona)|

Palli jest i Asa jest




Na wsi

Sara mieszka na wsi. Na wsi jest wesoto. Na wsi sg zwierzeta. Sara jest
na dworze. Ona ma owce i jagnie. Jagnie jest mate. Owca jest duza. Jest
lato i jest stonce. Kaczka ptywa w stawie. Kaczka ma piskle. Piskle jest
mate.

Jest okien w gospodarstwie.
(trzy — pie¢ — cztery)

Kaczka:

O spi 0O chodzi 0O biega 0O ptywa 0O skacze

Sara jest w:

O kurtce O sukni O koszulce 0[O swetrze
Jest:

O wiosna 0O lato O jesien O zima

On — ona — ono:

Piskle kaczka owca jagnie ___




Piaskownica

Valur i Haukur bawig sie w piaskownicy. Wtedy przychodzi Maria. Maria
ma lalke i jest w gumowcach. Ona sciggneta gumowce i jest boso w
piasku. Vala ma szufelke i wiaderko. Ona faduje piasek do wiaderka.
Valur ma samochéd a Haukur buduje zamek.

o 10007 o

dom kosciot zamek




Tomas jest na dworze

Tomas jest na dworze. On jest w krotkich spodenkach. On widzi ocean i
on widzi gory. Na niebie sg chmury. Tomas widzi tez dwa ptaki. Ocean

jest niebieski a jego krotkie spodenki sg zielone.
Témas ma:

O szalik O rekawiczki O czapke
Czego nie ma na zdjeciu?

O gora O ptak O chmura 0O kot 0O jagnie 0O buty

Co nie pasuje w linijce?

Opies Okot 0O mysz 0O komputer O ptak O kon




